

राजस्थान सरकार
निदेशालय यूनानी चिकित्सा विभाग राजस्थान जयपुर

आयुष भवन, सेक्टर 26, प्रताप नगर, जयपुर-302033 फोन नं. 0141- 2796625 मेल-Rajunani444@yahoo.in

क्रमांक- लेखा/पे.मै.मा.डा.अद्य./2019-20/47

दिनांक 03/01/2020

समस्त यूनानी चिकित्साधिकारी,
राजकीय यूनानी चिकित्सालय/औषधालय/
सी.एच.सी./पी.एच.सी./जिला चिकि.,
राजस्थान।

विषय:- विभाग के अधिनस्थ कर्मचारियों/अधिकारियों के पे. मैनेजर पर मास्टर डाटा अद्यतन (शुद्धिकरण), पूर्ति करने के क्रम में।

प्रसंग:- वित्त (आर्थिक मामलात) विभाग राजस्थान, जयपुर के पत्र क्रमांक: F.S(थ-75)DTA/IFMS/3666-4165 दिनांक 13.09.2019 के क्रम में।

महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत एवं प्रासंगिक पत्र के क्रम में लेख है कि इस विभाग में अधिनस्थ समस्त अधिकारियों/कर्मचारियों के माह जनवरी देय फरवरी 2020 के वेतन बिलों का भुगतान कार्मिकों के विभागाध्यक्ष स्तर पर डिजीटल हस्ताक्षर कर प्रमाणित किये जाने पर ही देय होगा।

इस क्रम में पूर्व में कर्मचारियों के पे मैनेजर पर उपलब्ध डाटा जो कि, अशुद्ध, अपूर्ण एवं गलत अंकन हो रखा है, उससे संबंधित कार्मिक के एम्पलोई लॉगिन से प्रार्थना कर डाटा को पूर्ण, शुद्ध एवं सही अंकन किया जा सकता है।

अतः सभी कर्मचारियों को आदेशित किया जाता है कि वे पे. मैनेजर पर स्वयं का एम्पलोई लॉगिन को ओपन कर मास्टर डाटा की जांच कर लेवे, साथ ही अशुद्ध डाटा की शुद्धता की रिक्वेस्ट लॉगिन पर ऑनलाईन प्रस्तुत कर देवे।

उक्त कार्यवाही दिनांक 15.01.2020 तक सम्पादित नहीं किये जाने से विभाग को पे. मैनेजर पर उपलब्ध डाटा से ही फ्रीज कर दिया जावेगा एवं अपूर्ण एवं त्रुटिपूर्ण होने की स्थिति में वेतन आहरण नहीं करने की समस्त जिम्मेदारी स्वयं कार्मिक की होगी एवं डाटा संशोधन की कठिन प्रक्रिया के लिये कार्मिक व्यक्तिशः जिम्मेदार रहेंगे।

इस क्रम में सभी यूनानी चिकित्साधिकारी स्वयं एवं अपने अधिनस्थ कार्मिकों के पे. मैनेजर पर डाटा की जांच सुनिश्चित करें।

मौ. अकाशप्रता
निदेशक
दिनांक

क्रमांक- लेखा/पे.मै.मा.डा.अद्य./2019-20/

प्रतिलिपि:-निम्न को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु।

1. प्रभारी संस्थापन I/II ✓
2. बिल क्लर्क को प्रेषित कर लेख है कि पे. मैनेजर पर उपलब्ध ऑनलाईन रिक्वेस्ट मास्टर डाटा शुद्धिकरण, पूर्णता की कार्यवाही सुनिश्चित करे।
3. रक्षित पत्रावली।

अति. निदेशक